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Vážení čtenáři,
pro šedesátku žáků posledního ročníku AG
znamená květen především maturitní zkoušky.
Držme jim palce a mysleme na ně!
Můžeme se ale těšit i na méně stresový
program. O víkendu 23. a 24. otevře AG své
dveře veřejnosti v rámci architektonického
festivalu Open House Praha. V sobotu 30. vás
pak srdečně zveme na školní pouť okolo
Jablonného v Podještědí do krásné vulkanické
krajiny severních Čech.
Kromě toho se v tomto newsletteru můžete
dočíst o řadě aktivit RRAG a PAG,
matematických úspěších našich žáků,
příležitostech pro letní seberozvoj a mnohém
dalším.
Přejeme příjemnou zábavu!





Podívejte se na pořad České televize V jiném světle, jehož poslední díl se věnuje AG.

1. a 8. května se můžeme těšit na volný pátek.

Do 2. 5. si lze objednat školní trička, mikiny a další merch . Některé zboží je ve slevě. 

V prvním květnovém týdnu budeme oktavánům držet palce s didaktickými testy, ve
třetím týdnu pak u ústních maturit.

15. až 21. května stráví vybraní němčináři v Ebermennstadtu. Přejeme bezpečnou cestu       
a hezký pobyt!

O víkendu 23. - 24. 5. proběhne architektonický festival Open House Praha. AG bude i letos
jeho součástí. Srdečně vás zveme k návštěvě!

Ve středu 27. května bude ve sv. Ignácovi na Karlově náměstí sloužena slavnostní mše       
a maturanti obdrží svá maturitní vysvědčení.

V sobotu 30. května podnikneme absolventskou a školní pouť ke svaté Zdislavě okolo
Jablonného v Podještědí. Zveme všechny přátele školy k příjemně strávenému dni       
v krásné severočeské přírodě.

AGtuality

https://www.ceskatelevize.cz/porady/16209159086-v-novem-svetle/225562264230007/
https://www.kraloveskoly.cz/arcig/


ŠKOLNÍ MERCH - Do 2. 5. je možné na www.kraloveskoly.cz/arcig objednat školní mikiny,
trička a další oblečení nebo merch. Na některé produkty se vztahuje sleva 150 Kč.

DEBAG - V úterý 14. 4 se ve škole uskutečnila debatní soutěž. V porotě seděli zástupci       
z debatního klubu školy. O první místo se podělily dva týmy. V prvním týmu soutěžili: Tereza
Teplá, Tereza Pecková, Johana Šumberová a Dominik Brunovský. Druhý tým tvořili: Severín
Elko, Marek Dvorný a Vojtěch Topiarz.
Děkujeme všem účastníkům a gratulujeme vítězům!

Parlament AG

Novinky z Parlamentu AG

https://www.kraloveskoly.cz/arcig/


OBLAG - Orientační Běh Lidí z AG proběhl s podporou RRAG 14. dubna v Oboře Hvězda. 
Soutěžilo se ve dvou věkových kategoriích - DH3 (prima - tercie) a DH8 (kvarty+), které se dále
dělily na kluky a holky.
Vítězná místa byla obsazena následovně:

D3
1. Karolína Machová 2. B
2. Kateřina Janečková 2. A
3. Rozálie Benešíková 1. A

H3
1. Jakub Štefek 1. B
2. Vojtěch Tošovský 2. A
3. Kryštof Louda 1. A

D8
1. Matylda Sacherová 5. B
2. Hana Příklenková 8. A
3. Klára Bezpalcová 4. B

H8
1. Eduard Skrbek 7. B
2. Alois Břešťovský 5. A
3. Vít Čábela 5. A

Parlament AG

Děkujeme všem, kteří umožřnili
úspěšnou realizaci běhu                     
a gratulujeme vítězům!
Fotky si můžete prohlédnout na
Zoneramě.

https://eu.zonerama.com/arcig/Album/15165295




Text odstavce



Jarní zpráva od Rady rodičů: Co se nám společně povedlo a co plánujeme?

Vážení rodiče, milí studenti a přátelé školy, 
rádi bychom vás informovali o aktuálním dění v Radě rodičů při AG (RRAG). V letošním
školním roce 2025/2026 se nám díky vašim příspěvkům a darům podařilo vybrat již       
104 600 Kč. Velmi si vaší podpory vážíme, protože bez ní by naše aktivity nebyly možné.
Podívejte se, co všechno se nám díky vám daří realizovat.

Jak podporujeme školu a studentské aktivity
Od září do dubna jsme školu a žáky podpořili částkou 25 500 Kč. Podíleli jsme se na koupi
nové mikrovlnné trouby a lednice do školy, uhradili roční poplatek za program DofE       
a spoluorganizovali maturitní ples.
Velkou radost nám dělá i naše grantová agentura pro studentské aktivity, ze které jsme
uvolnili přes 22 000 Kč na skvělé studentské projekty:

Vydání čtyř čísel školního časopisu Agónie.
Zapůjčení ozvučení pro hudební festival FesťAG.
Zajištění sportovního dne OBLAG (tisk map, elektronické vybavení).
Odměny za pomoc při soutěžích a dalších aktivitách.

Rada rodičů AG



Vaše podněty nezapadnou
Pravidelně s vedením školy řešíme vaše připomínky. Neustále například probíhají jednání       
s poskytovatelem obědů (na základě dotazníků spokojenosti) s cílem zlepšit kvalitu stravy,
hygienické standardy i samotný výdej. Další nápady a podněty nám můžete kdykoliv poslat
přes formulář na našem webu www.rrag.cz.

Kdo by ještě rád do konce tohoto školního roku zaplatil členský příspěvek, je to stále možné.
Podpora ve formě daru je také vítána.

Pro příspěvek můžete použít účet 2100504643/2010 s variabilním symbolem 1001,       
s variabilním symbolem pro dar 1005.
Ještě jednou všem dárcům, členům a dalším podporovatelům moc děkujeme a přejeme
hezké jarní dny.

Rada rodičů AG

Text odstavce

A co nás čeká v květnu a červnu?
Plánujeme rozdělit 20 000 Kč v rámci Ceny RRAG za mimořádný počin studentů.
Právě teď také probíhá „Challenge RRAG“ - soutěž o nejhezčí třídu (vyčleněno 15 000 Kč)       
a chystáme nákup pohodlných pohovek do určitých tříd. Dále jsme vybídli vedení školy, aby
se zapojilo do jarního kola dotačního programu ČEPS na vybavení pomůckami a rozvoj
talentů, což nám pan ředitel přislíbil.

Solidární žákovský fond (SŽF) pomáhá tam, kde je to potřeba
S obrovskou vděčností hlásíme, že díky vašim darům jsme od září podpořili devět studentů.    
Z fondu jsme uhradili školné a lyžařské výcviky v celkové výši 116 600 Kč.
Aktuálně je ve fondu zhruba 42 tisíc Kč a výzva k jeho doplnění stále trvá.
Pokud chcete pomoci, můžete přispět na účet 2100504643/2010 s variabilním symbolem
1003. O potvrzení pro daňové účely si můžete napsat na pokladnik@rrag.cz. Pravidelným        
i jednorázovým dárcům velmi děkujeme!

500kč
za 1 dítě

800kč
za 2 děti

1000kč
za 3+ dětí

http://www.rrag.cz/


Maker Faire Prague 9. - 10. května
Festival plný workshopů, interaktivních činností a především nadšených a zvídavých
lidí.
Světová přehlídka kreativity propojuje zájmové tvůrce a odborníky, zároveň slibuje
chytrou zábavu pro rodiny s dětmi. Maker Faire v sobě kombinuje moderní
technologie, vědu, design i tradiční řemesla.

Veletrh vědy 4.–6. června
Největší populárně naučná akce v České republice, pořádaná Akademií věd ČR nabízí
to nejzajímavější ze světa přírodních, technických i humanitních oborů. 
Vědu zažijete na vlastní kůži prostřednictvím interaktivních exponátů, modelů,
mobilních laboratoří a praktických dílen.
Omezená kapacita, vyžaduje registraci! Ta bude spuštěna spolu s odtajněním
programu 11. května.

VG - Letní akademie Discover
Seberozvojový prázdninový program pro studenty a studentky středních škol z České
republiky, Slovenska a ze světa. 
Týden strávený v přírodě, během kterého můžou účastníci objevit, co je baví, a najít
směr, kterým se vydat po střední škole. 
Na Discoveru mohou prozkoumat desítky různých oborů a inspirovat se od lektorů
s rozmanitými životními, akademickými i kariérními zkušenostmi. 

Příležitosti

https://makerfaire.cz/praha/
https://www.veletrhvedy.cz/cs/uvod/
https://discover.sk/cs/


Fyzika

Proběhla beseda s Ing. Lenkou Frýbortovou Ph.D z FJFI ČVUT. Setkáíní v aule školy se
účastnilo téměř 100 studentů převážně kvart, ale také fyzikálního semináře.
Počasí nám přálo na malé pozorování Slunce v nově zrekonstruované kouli. Velký dík
patří Leonovi za skvělou organizaci!
V kvintách pracujeme se siloměry Vernier a také řešíme pohyb těles (studentů) při točení
se na kancelářské židli.
V sekundách jsme řešili problém se Zlatem Aztéků: Když vyhodili pytle se zlatem do
jezera, hladina stoupla, klesla nebo zůstala stejná? Zamysleli jsme se, vytvořili hypotézu a
ověřili. Co si myslíte vy? (Návod: jezero = voda v akváriu, loďka = umělohmotná miska, zlato
= kameny) 

Přírodovědné okénko

https://fjfi.cvut.cz/cz/lide/herallen


BiologieBiologie

Karel Koval ze 4. B vyhrál v kategorii A Krajské kolo Geologické olympiády a postupuje doKarel Koval ze 4. B vyhrál v kategorii A Krajské kolo Geologické olympiády a postupuje do
celostátního kola. Gratulujeme a držíme palce!celostátního kola. Gratulujeme a držíme palce!
Kvarty vyrazily v rámci školního projektu pro rozvoj klíčových kompetencí (umění pracovat)Kvarty vyrazily v rámci školního projektu pro rozvoj klíčových kompetencí (umění pracovat)
na čtyři dny do arcibiskupských lesů una čtyři dny do arcibiskupských lesů u Rožmitálu pod Třemšínem. Rožmitálu pod Třemšínem.  
Fotky najdete na školní Fotky najdete na školní ZoneraměZoneramě..

Biologie

Karel Koval ze 4. B vyhrál v kategorii A Krajské kolo Geologické olympiády a postupuje do
celostátního kola. Gratulujeme a držíme palce!
Kvarty vyrazily v rámci školního projektu pro rozvoj klíčových kompetencí (umění pracovat)
na čtyři dny do arcibiskupských lesů u Rožmitálu pod Třemšínem. 
Fotky najdete na školní Zoneramě.

https://eu.zonerama.com/arcig/Album/15077560


Matematika

V Matematické olympiádě v kategorii Z9 se podařilo Karolíně Schincke probojovat do
celostátního kola, které proběhlo ve čtvrtek 23. dubna. 
Na medailových příčkách v okresním kole se ve svých kategoriích umístili: Magdaléna
Brunovská (2. místo, Z6), Matias Dibra, Anna Huňová a Emílie Kykalová (všichni 3. místo,
Z6), Martin Mourek (1. místo, Z7), Markéta Bošová (3. místo), Christopher Bishtawi a Ján
Minárik (1. místo, Z8).
V krajském kole kategorie C se úspěšnými řešiteli stali Michal Hlinka a Kamila Vaníčková. 
Veronika Menšíková si z Evropské dívčí matematické olympiády (EGMO) přivezla
stříbrnou medaili. 
Všem blahopřejeme, děkujeme za úžasnou reprezentaci školy a držíme palce v dalších
soutěžích!



Kurze Nachrichten Deutsch

Od pátku 17. dubna je tu Bad! AG (= Angelagymnasium) na AG (Arcibiskupském
gymnáziu).

Společně jsme stihli balet Labutí jezero = Schwanensee  [švánenzé] ve Státní opeře,
prohlídku a seznámení se s naší školní budovou.

Projekt probíhá s podporou Česko-německého fondu budoucnosti. Děkujeme!



Kurze Nachrichten Deutsch



Přihlašte se k odběru newsletteru 
zde

Sledujte i náš web a sociální sítě:

http://facebook.com/arcig
http://instagram.com/arcigpraha
http://eepurl.com/iyqB6g
https://www.arcig.cz/
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